

## Vyjádření školitele k průběhu doktorského studia Ing. et Ing. Veroniky Linhartové

Ing. et Ing. Veronika Linhartová je studentkou 3. ročníku doktorského studijního programu Hospodářská politika a správa, obor Regionální a veřejná ekonomie na Fakultě ekonomicko-správní. Studium zahájila v roce 2011 a v souladu s požadavky tohoto studia složila všechny předepsané zkoušky. Státní doktorskou zkoušku složila dne 20.6.2013. Rovněž se aktivně podílela na výuce v předmětech zajišťovaných Ústavem ekonomických věd – zejména v seminářích a cvičeních z předmětů Makroekonomie, Mikroekonomie, Microeconomics, Veřejné finance a Základy financí. Míra participace na výuce byla odpovídající požadavkům doktorského studia na Fakultě ekonomicko-správní a potřebám Ústavu ekonomických věd.

V průběhu doktorského studia publikovala celkem 5 článků v tuzemských odborných časopisech a 15 odborných příspěvků ve sbornících z mezinárodních konferencí. Je autorkou samostatné kapitoly v domácí monografické publikaci a s podílem 50 % je rovněž spoluautorkou jedné zahraniční odborné monografie. Publikační činnost doktorandky se vztahuje výhradně k tématu disertační práce a ukazuje schopnost doktorandky samostatně zpracovávat odborné problémy v podobě vhodné pro vědeckou písemnou prezentaci.

Předložená disertační práce na téma „Korupce a její vliv na ekonomickou výkonnost regionů ČR“ byla zpracována v souladu s požadavky kladenými na tento druh vědeckých prací. Téma práce je aktuální a jeho zpracování žádoucí, neboť v českém prostředí nebylo doposud v regionálním kontextu uchopeno. Volbou tématu i záběrem je předložená disertační práce výjimečná, je zpracována se značným rozhledem a velmi fundovaně.

Doktorandka využila své znalosti získané při zpracování disertační práce a prokázala, že má předpoklady i k další vědecké práci. K doktorskému studiu přistupovala po celou dobu zodpovědně a svědomitě, řádně plnila své studijní povinnosti i povinnosti plynoucí ze zajišťování výuky na seminářích a cvičeních na Ústavu ekonomických věd. Ing. et Ing. Veronika Linhartová prokázala v průběhu doktorského studia schopnost samostatně vědecky pracovat a pedagogicky působit, jakož i schopnost prezentovat a publikovat výsledky své vědecké činnosti.

Ze všech výše uvedených důvodů **doporučuji přistoupit k obhajobě předložené disertační práce.**

  
doc. Ing. Jolana Volejníková, Ph.D.  
školitelka

Fakulta ekonomicko-správní  
Univerzita Pardubice

Pardubice, 30.06.2014